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Відповідно до частини дев’ятої статті 39 Закону України від 18 червня 2024 року № 3817-ІХ «Про державне регулювання
виробництва і обігу спирту етилового, спиртових дистилятів, біоетанолу, алкогольних напоїв, тютюнових виробів,
тютюнової сировини, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та пального» (далі – Закон № 3817), у разі
припинення дії ліцензії на певний вид господарської діяльності суб’єкт господарювання має право подати нову заяву
на отримання ліцензії після усунення порушень, які стали підставою для її припинення.
Однак, якщо йдеться про ліцензії на виробництво або оптову торгівлю спиртом етиловим, спиртовими дистилятами,
алкогольними напоями, тютюновими виробами, рідинами для електронних сигарет або пальним, то після усунення
порушень нову заяву можна подавати не раніше ніж через 6 місяців з дати прийняття рішення про припинення дії
ліцензії. Це правило не застосовується у випадках, якщо ліцензія була припинена з підстав, визначених у пунктах 1, 7,
35 і 36 частини другої статті 46 Закону № 3817.
Якщо ліцензія припинена на підставі частини другої п. 47-48 ст. 46, то отримати нові ліцензії на право відповідних
видів діяльності можна буде не раніше 365 днів.
Частина друга статті 46 Закону № 3817 передбачає наступні підстави для припинення дії ліцензії:
·заява самого ліцензіата про припинення дії ліцензії (п. 1),
·несплата чергового платежу за ліцензію (п. 7),
·застосування до суб’єкта санкцій РНБО, введених у дію Указом Президента України (п. 35),
·наявність контролю над суб’єктом з боку резидентів держави-агресора (п. 36).
У наведених чотирьох випадках суб’єкт господарювання має право подати нову заяву на отримання ліцензії одразу
після усунення причин її припинення, без необхідності очікування шести місяців. Якщо ж ліцензію припинено з інших
підстав, то нову заяву можна подати тільки після усунення порушень, але не раніше ніж через 6 місяців з дати
прийняття відповідного рішення органом ліцензування.
Крім того, для ліцензій на виробництво спирту етилового або біоетанолу, якщо вони були припинені з підстав,
передбачених пунктами 47 і 48 частини другої статті 39 Закону № 3817, повторне звернення за ліцензією можливе не
раніше ніж через 365 днів з моменту прийняття рішення про припинення.
До таких підстав належать:
·неподання або несвоєчасне подання до податкового органу розрахунку максимальної продуктивності обладнання
для виробництва спирту або біоетанолу (включно з випадками зміни цієї продуктивності);
·ненарахування чи несплата акцизного податку за податковий період з урахуванням гарантованого податкового
зобов’язання.
Таким чином, закон передбачає різні строки, коли можна повторно звернутись за ліцензією, залежно від виду
діяльності та підстав для припинення попередньої ліцензії.

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Мобільний застосунок «Моя податкова»

Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua
iOS https://t1p.de/lgu5a

 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна податкова
платформа: tr.ikc@tax.gov.ua

https://vin.tax.gov.ua/dfs-u-regioni/golov-upr/

